



6 декабря на базе БУ «Вторая городская больница» состоялось заседание секции пропедевтики внутренних болезней в рамках научно-практической конференции «Человек. Гражданин. Ученый – 2018» .

В конференции приняло участие 33 человека – студенты медицинского факультета и сотрудники кафедры. Было заслушано 12 докладов. Итоги конференции:

1 место. Николаев Егор Евгеньевич, М-09-16 «Исследование пульса в традиционной китайской медицине», рук. асс. Баюкова С.В.

2 место. Мокеева Ирина Геннадьевна, Панова Мария Дмитриевна, М-03-16 «ЧГУ – большая интернациональная семья», рук. асс. Васильева Л.Н.

3 место. Карташова Кристина Александровна, Галкина Любовь Александровна, Пекушкин Вячеслав Владимирович, М-03-16 «Нос-как зеркало болезни», рук. доц. Веденеева И.А.

3 место. Архипова Наталия Валерьевна, Васильева Анна Ильинична, генина Ирина Николаевна, М-06-16 «Роль фитотерапии в лечении рака молочной железы», рук. асс. Васильева Л.Н.

Приз зрительских симпатий присудили студенты докладу Васильевой Дарьи и

Антоновой Елены, гр. М-09-16 «Депрессия и соматические заболевания», рук. асс.
Баюкова С.В.

Доклады призовых мест были рекомендованы к публикации в сборнике конференции.